

重点 &gt;

# 菏泽“慈心一日捐”活动拉开帷幕

市领导率先垂范带头捐款，善款用于助老、助残、助医、助学、助困、赈灾等

本报菏泽6月3日讯(记者 张建丽) 6月1日，市委办公室系统，市人大机关，市政府办公室系统，市政协系统分别举行“慈心一日捐”爱心捐赠活动，市领导孙爱军、解维俊、杨永昌、刘勇、孙丰华等带头捐款。

在市委办公室系统“慈心一日捐”爱心捐赠现场，市委书记、市人大常委会主任孙爱军，市委副书记孙丰华，市委常委、政法委书记李法洪，市委常委、秘书长尹玉明，市委常委、组织部部长、统战部部长付伟，市委常委、宣传部

长王永江，市委常委、纪委书记杨光忠带头捐款。在各位领导的带动下，市委办公室各科室干部职工积极响应，踊跃捐款，以实际行动向慈善事业奉献爱心。请假出差的干部职工也积极委托他人代为捐款，短短几分钟时间里就募集善款12000多元。

在市政府机关“慈心一日捐”活动现场，市委副书记、市长解维俊，市委常委、常务副市长段伯汉，副市长黄秀玲、王桂松、任仲义、刘传谨、商敬国，市政府秘书长郭保存带头捐款，广大干部职工积极响应。

应，掀起一股爱心捐助热潮。短短几分钟内就募集善款13000余元。

在市人大常委会机关“慈心一日捐”活动现场，市人大常委会党组书记、第一副主任杨永昌，副主任赵传山、汤建梅、丁志刚、孙忠生，秘书长郭景堂，率先垂范，带头捐款，全体机关干部职工积极响应，踊跃参与，共计捐助善款5400元。

在市政协机关“慈心一日捐”活动现场，市政协主席刘勇，副主席付守明、何茂远、朱斌、杨晓玲、陶体华，秘书长卞维平参加了市政协机关“慈心

一日捐”捐款活动，机关全体干部职工积极响应，踊跃捐款，当场捐款4400元，为慈善事业献上了一份爱心。

另外，记者了解到，为响应市委、市政府在全市开展“慈心一日捐”活动的号召，市民政局率先动员干部职工参与捐赠活动。5月28日下午，在市民政局六楼会议室，局党组书记、局长李士三带领局机关及所属事业单位干部职工进行了捐款。善款将全部上缴市慈善总会，用于开展助老、助残、助医、助学、助困、赈灾等救助活动。

2015菏泽市小麦机收开机仪式举行

## 30万台农业机械上阵作业



本报东明6月3日讯(记者 袁文卿) 3日上午，2015菏泽市小麦机收开机仪式在东明县沙沃镇举行。今年三夏期间，菏泽市将组织30万台套农业机械上阵作业，其中小麦联合收割机25000台，小麦联合机收率达99%，玉米机播率达96%以上。

市委副书记、市长解维俊，市委副书记孙丰华，副市长王桂松出席仪式。副市长王桂松在仪式上表示，相关部门要密切关注小麦成熟时间和天气变化，及时召回外出作业机械，合理引进外地机械，做到小麦成熟一块、抢收一块，确保颗粒归仓。要全面推行小麦联合收获、秸秆粉碎还田、玉米精量播种“一条龙”机械化作业模式，争取做到麦收结束夏播基本完成。



联合收割机在麦田里工作收获小麦。本报记者 袁文卿 摄

农机局将组建维修服务队，深入三夏生产第一线，送零配件送维修技术到田间地头，搞好维修技术服务，还将充分

利用“农机通”、农业机械调度信息服务平台，及时发布农机供需、市场行情和天气变化等信息，引导农业机械合理流动；

还将设立接机服务站和24小时热线电话，为作业机械搞好各项服务，及时帮助机手解决麦收期间的困难和问题。

菏泽加大企业扬尘整治力度

## 除尘抑尘，让“尘埃”落定厂区



本报菏泽6月3日讯(记者 李德领) 施工现场裸露部分利用防尘网进行覆盖、出入施工现场的车辆要进行冲洗、洒水车定期在厂区洒水……今年，菏泽将“治尘”作为重点工作之一，加大企业扬尘治理力度，让“尘埃”落定厂区。

在鄄城县中联混凝土有限公司，记者看到清洁工人正在对罐装车进行冲洗清洁，而在出料口设置了车辆冲洗装置，厂区外墙装有三米多高的防尘网，罐装车装料处及停放处均配有喷洒设施，确保罐装车离厂前和返厂后均不带有污泥。

据鄄城县中联混凝土有限公司经理陈强介绍，厂区内外办公区、生活区、生产区分区设置，厂区外墙加装了永久防尘网，并对厂区道路、生产作业区、物料堆放区的地面上做了硬化处理，确保车辆行驶时无明显扬尘。“厂区内的各类骨料堆场进行了覆盖，配料设置加装了控制扬尘的半封闭挡墙，其高度满足装卸料、配料的要求，并配备了喷淋喷水等除尘抑尘设备，让扬尘出不了厂区。”

“我们在施工现场四周设置了连续封闭围挡，实现了封



罐装车返厂后也要进行清理。本报记者 李德领 摄

闭施工，并在施工现场的南出入口设置了自动化洗车机，对出入施工现场的车辆进行冲洗，对土方工程运输全部覆盖。”鄄城县上城小区三期工程负责人说，施工现场还实施洒水清扫制度化，每天四次有专人负责清扫、扫水。

据鄄城县副县长冯华奇介绍，今年加强建筑工地、拆迁工地整治，对全县城

区内的17个项目建筑工地逐一进行了排查，每个建筑工地明确两个责任人监督管理，严格按照施工现场围挡率、进出道路硬化率、工地物料篷盖率、场地洒水保洁率、裸露土地固化率、渣土密闭运输率、出入车辆清洗率“七个100%”标准整改到位。

据悉，菏泽今年出台了《关于落实全市大气污染防治

重点措施责任分工的方案》，规定以全市建筑施工、拆迁工地和商砼企业扬尘污染防治为重点，实现施工现场围挡率、进出道路硬化率等要达到全覆盖。对大气污染严重、治理工作不力、整改不到位或未按要求进行整改的企业、单位和地区及时进行曝光；不能按时完成任务的公开约谈、进行问责。

### 菏泽设立

住房和城乡建设局党委

本报菏泽6月3日讯(记者 张建丽) 记者日前获悉，按照菏泽市政府机构改革《实施意见》，菏泽整合市住房保障和房产管理局、市城乡建设局的职责，于6月2日组建菏泽市住房和城乡建设局。

同时，经菏泽市委常委会研究，决定设立菏泽市住房和城乡建设局党委，原菏泽市住房保障和房产管理局党委、市城乡建设局党委自然撤销。

此后，记者从菏泽市人民代表大会常务委员会发布的第58号公告了解到，菏泽市第十八届人民代表大会常务委员会第二十七次会议，根据菏泽市人民政府市长解维俊的提请，于2015年6月3日决定任命：

胡钦畅为菏泽市国土资源局局长；

吴修印为菏泽市住房和城乡建设局局长；

练建军为菏泽市商务局局长。

决定免去：

吴修印的菏泽市人民政府办公室主任职务；

李玉明的菏泽市国土资源局局长职务；

胡钦畅的菏泽市商务局局长职务。

### 菏泽专项整治 养老机构消防安全

本报菏泽6月3日讯(记者 张建丽)

记者从菏泽市民政局获悉，连日来市救助及养老机构集中开展一次消防安全专项整治活动，切实保障菏泽救助及养老机构集中供养人员的生命财产安全。

据介绍，为吸取河南省平顶山市鲁山县康乐园老年康复中心火灾事故的教训，切实保障菏泽救助及养老机构集中供养人员的生命财产安全，目前市民政局在全市救助及养老机构集中开展了一次消防安全专项整治活动。

此次专项整治重点检查各机构在用电设备、燃气设备、消防器材、疏散通道等方面是否存在安全隐患。为保障专项整治效果，各县区民政局成立了专项整治领导小组，对检查中发现的问题列出清单，将责任落实到人，限期整改，确保从根本上消除安全事故隐患。

### 市人力资源协会 挂牌成立

本报菏泽6月3日讯(记者 李凤仪) 3日，菏泽市人力资源协会成立仪式暨第一届全体会员大会召开。该协会的成立，标志着菏泽市人力资源行业向着更加规范、专业、高效的方向健康发展。

菏泽市人力资源协会经菏泽市人社局、市民政局批准成立，业务主管单位为市人社局。协会是由菏泽市企事业单位、人力资源服务机构及从事人力资源管理、教学、科研工作的人员自愿组成的专业非营利性社团组织，具备独立社团法人资格。

随着菏泽经济的快速发展，整个经济环境竞争性越来越强，人力资源作为企业中最活跃的部分，成为企业进一步发展的决定性力量。面对人力资源快速发展的形势，企业和求职者对人力资源服务的需求增加，建立一个行业自律性组织迫在眉睫。

“该协会的成立，对于促进菏泽就业、创业，规范全市人力资源行业秩序有重要作用。”市人社局党组成员、副局长王海林表示。